

联合国



大会



安全理事会

Distr.
GENERAL

A/34/209
S/13265
23 April 1979
CHINESE
ORIGINAL: SPANISH

大会
第三十四届会议
暂定项目表* 项目3和46
出席大会第三十四届会议
各国代表的全权证书
《加强国际安全宣言》的执行情况

安全理事会
第三十四年

一九七九年四月十七日

古巴常驻联合国代表给秘书长的信

奉我国政府的指示，对于所谓“民主柬埔寨”代表滥用联合国机构，诬蔑和污辱联合国各会员国，包括古巴共和国在内，提出最强烈的抗议。

首先，我必须表达我国政府反对把秀蒲拉西先生看作任何政府的代表。人人都知道，三年来横行霸道、大规模屠杀柬埔寨人民——残杀三百多万人——的波尔布特和英萨利法西斯集团，一九七九年一月七日已被柬埔寨人民理所当然地推翻和打倒。

从那时起，柬埔寨存在的唯一政府就是韩桑林先生领导的革命委员会。

这个所谓“民主柬埔寨”代表只不过是北京新贵雇用的喉舌，承认他简直是对真理的讽刺，也是对联合国认真态度的讽刺；北京新贵扶植波尔布特-英萨利集团执政，该集团现已狼狈逃出金边，不然的话，忿怒的人民必定要他们清偿滔天的罪行，可是，北京新贵却予以庇护，给予金钱支持，替它吹嘘。

* A/34/50。

这个身分不明人物的照片，在《新闻周刊》杂志关于英国记者马尔科姆·考德威尔被杀事件的报道中——考德威尔是在波尔布特-英萨利独裁者苟延残喘的最后一个月在金边宾馆被谋杀的，当时的情况并未予以澄清——刊登出来，他代表该政权时从来没有长期驻在联合国，而且，那个政权拖欠大笔联合国预算的摊款和会费。

这个所谓“民主柬埔寨”代表，一天到晚无所不在，参加联合国的各个会议。他由一个不存在的政府的函件予以永久“任命”，这个政府没有控制柬埔寨一寸领土，没有人民的支持，同时，也没有总部——除了由它的同伙和保护者，即北京的“新邦派”所设立的总部以外。

完全明确的是，这位先生只听邓小平魔术棒的指挥，他在联合国的作用，只限于代表北京政府的霸权主义和扩张主义的利益，北京政府已打定了主意，企图通过向越南社会主义共和国发动胆小如鼠的侵略，对老挝人民民主共和国进行威胁和在柬埔寨人民共和国挑起反革命与反人民活动，将其版图扩大至东南亚和印度支那半岛。

秀蒲拉西先生在联合国替他的北京主子所进行的奴性活动，正好反映出波尔布特和英萨利法西斯主义者凄惨可怜地听命于新贵们的状况。

本组织的《宪章》和根本原则已受到卑鄙的波尔布特集团的侵犯、践踏和讽刺，它不应继续让一个伪政府的所谓代表滥用常设的机构，替北京散播恶毒的宣传和骗人的鬼话，以对付联合国的会员国。

谨请将此信作为大会暂定项目表项目3和46的正式文件和安全理事会的正式文件散发。

古巴共和国常驻代表

大使

劳尔·罗亚·科里(签名)
